
Het Nederlands Autisme Register biedt inzicht in de levensloop bij autisme 
In het NAR wordt ervaringskennis op grote schaal in kaart gebracht. Via jaarlijkse online vragenlijsten, ingevuld door mensen met autisme zelf, ou-
ders van kinderen met autisme en wettelijk vertegenwoordigers van mensen met autisme en een zware zorgbehoefte. Met vragen over onderwijs, 
wonen, werken en leven met autisme. Dit levert waardevolle informatie op voor onderzoek en beleid. Zodat we samen beter kunnen opkomen voor 
het welzijn van mensen met autisme in Nederland.
Meer informatie en aanmelden: www.nederlandsautismeregister.nl
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Begeleiding

Figuur 4.1 Begeleiding van mensen met autisme kan op meerdere levensgebieden gericht zijn. 

Figuur 4.2 Tevredenheid 
over de begeleiding (cijfer)

59% van de mensen met autisme in het NAR krijgt begeleiding of coaching. 

De gemeente of overheid betaalt in 65% van de gevallen de begeleiding (38% PGB, 47% ZIN). 

15% betaalt de begeleiding uit eigen middelen. 

Bij 73% door persoonlijk begeleider of coach
Bij 43% door iemand uit het persoonlijk netwerk

Bij 80% door persoonlijk begeleider of coach 
Bij 46% door iemand uit het persoonlijk netwerk 

Bij 73% door persoonlijk begeleider of coach 
Bij 47% door iemand uit het persoonlijk netwerk 

Bij 71% door persoonlijk begeleider of coach 
Bij 37% door iemand uit het persoonlijk netwerk 

Bij 50% door de mentor, leerkracht of docent
Bij 41% door iemand uit het persoonlijk netwerk 
Bij 33% door een persoonlijk begeleider of coach

Bij 40% door een persoonlijk begeleider of coach 
Bij 30% door iemand uit het persoonlijk netwerk
Bij 28% door de studiebegeleider of decaan 
Bij 21% door de mentor, leerkracht of docent 

Bij 36% door een jobcoach
Bij 28% door persoonlijk begeleider of coach 
Bij 26% door iemand uit het persoonlijk netwerk.

Bij 39% door een persoonlijk begeleider of coach
Bij 36% door de zorginstelling in de (verstandelijk) 
gehandicaptenzorg 
Bij 23% door iemand uit het persoonlijk netwerk
Bij 13% door een jobcoach
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